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 Belgien 
3001 100 EURO 2002.  (15,55g FEIN).  "Väter Europas"  Adenauer, Schuman, Spaak.  GOLD....................Polierte Platte** 500,-

3002 Kurssatz 1999 bis 2004.  LOT 6 Sätze.  Jeweils im Originaletui...................................................... Polierte Platte Orig. 180,-

3003 Kurssatz 2015.  Cent bis 2 Euro.  Im Originaletui............................................................................. Polierte Platte Orig. 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Finnland 
3004 10 EURO 2004  und  20 EURO  2009.     Tove  Jansson  und  Frieden  und  Sicherheit.    LOT  2  Stück.    Jeweils im 

Originaletui mit Zertifikat.............................................................................................................................Polierte Platte 50,-

3005 10 EURO 2011.  Kaj Franck, Pehr Kalm, Hella Wuolijoki und Juhani Aho.   LOT 4 Stück.   Jeweils  im  Originaletui mit 
Zertifikat. .....................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

3006 10 EURO 2013  und  20 EURO  2014 (2).    Eero  Järnefelt,  Tove  Jansson   und   Alphabetisierung.     LOT  3  Stück. 
Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ..........................................................................................................Polierte Platte 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Frankreich 
3007 10 EURO 2008.  (7,77g FEIN).    150. Jahrestag  der  Marienerscheinung  von  Lourdes.  GOLD    Im  Originaletui mit 

Zertifikat. ..................................................................................................................................................Polierte Platte** 300,-

3008 20 EURO 2008.  (5 Unzen Silber).  150. Jahrestag der Marienerscheinung von Lourdes.   Im Originaletui mit Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 125,-

3009 50 EURO 2008.  (31,1g FEIN).    150. Jahrestag  der  Marienerscheinung  von  Lourdes.  GOLD    Im  Originaletui  mit 
Zertifikat. ..................................................................................................................................................Polierte Platte** 1.150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3010 50 EURO 2010 (7,77g FEIN).  Olympische Spiele in London.   GOLD   Mit Zertifikat. ...........................Polierte Platte** 240,-

3011 100 EURO 2013 (50g SILBER).  Herkules.  Originalverpackt........................................................................Prägefrisch 60,-

3012 10 EURO 2016 (mit vergoldeter Fußballintarsie).  Fußball-Europameisterschaft.  SATZ 3 Stück.............Polierte Platte 60,-

3013 Kurssatz 2000, 2001, 2002 und 2003.  LOT 4 Sätze.  Jeweils im Originaletui. ............................... Polierte Platte Orig. 80,-
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 Griechenland 
3014 10 EURO (Silberunze) 2003 und 2004.    Olympische Spiele – Athen.   Kompletter SATZ  12  Stück.   Im Originaletui.

....................................................................................................................................................................Polierte Platte 240,-

3015 20 Euro 2003.  Nationalbank.  Im Originaletui mit Zertifikat. ......................................................................Polierte Platte 40,-

3016 10 EURO 2006.  Olympos-Nationalpark.  LOT 2 verschiedene.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ....Polierte Platte 50,-

3017 Kurssatz 2007.  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................................... Prägefrisch Orig. 40,-

 Irland 
3018 Kurssatz 2006 und 2009.  LOT 2 Sätze.  Im Originaletui mit Zertifikat. .....................................................Polierte Platte 100,-

 Italien 
3019 5 und 10 EURO 2005.  Olympische Winterspiele in Turin.  Serie I, II und III.     SATZ  6  Stück.    In  drei  Originaletuis.

....................................................................................................................................................................Polierte Platte 80,-

3020 20 EURO 2005 (5,8g FEIN).  Olympische Spiele - Turin.  GOLD ...........................................................Polierte Platte** 180,-

3021 5 und 10 EURO 2003 "Europa des Volkes", 2004 "Puccini";  10 EURO 2003(2) "Ratspräsidentschaft",  2004  "Genua", 
2006  "UNICEF",  2009  "Marconi".    LOT  9  Stück.    In  sieben  Originaletuis  mit  Zertifikat.
.............................................................................................................................. Prägefrisch(5) und Polierte Platte(4) 125,-

3022 Kurssatz 2004.  Cent bis 5 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..............................................................Polierte Platte 35,-

 Lettland 
3023 Kurssatz 2014 und 2015.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat.  LOT 2 Sätze..........................................Polierte Platte 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Luxemburg 
3024 25 Euro 2002.  50 Jahre Gerichtshof der EU. ............................................................................................Polierte Platte 30,-

3025 25 EURO 2006.  Europäische Kommission.................................................................... Im Blister, Polierte Platte Orig. 35,-

3026 5 EURO 2012 (Bi-Metall, Silber/Nordisches Gold).  Orchidee - Hummelragwurz .......... Im Blister, Polierte Platte Orig. 40,-

 Malta 
3027 Kurssatz 2011 mit 2 EURO "Wahl von 1849" (5);  2012 mit 2 EURO "Mehrheitswahlrecht" (3)  und  2013  mit  2 EURO 

"Selbstverwaltung" (4).  LOT 12 Sätze.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ..............................................Prägefrisch 150,-

 Monaco 
3028 5 EURO 2004.  St. Dévote.  LOT 2 Stück. .................................................................................................Polierte Platte 75,-

3029 2 EURO 2007.  25. Todestag von Grace Kelly  Im Originaletui............................................................ Prägefrisch Orig. 1.100,-
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 Monaco 

3030 2 EURO 2011.  Hochzeit von Charlene und Albert.  Im Originaletui mit Zertifikat. .............................. Prägefrisch Orig. 40,-

3031 2 EURO 2011.  Hochzeit von Charlene und Albert.  Im Originaletui mit Zertifikat. .............................. Prägefrisch Orig. 40,-

3032 2 EURO 2011.  Hochzeit von Charlene und Albert.  Im Originaletui mit Zertifikat. .............................. Prägefrisch Orig. 40,-

3033 2 EURO 2011.  Hochzeit von Charlene und Albert.  Im Originaletui mit Zertifikat. .............................. Prägefrisch Orig. 40,-

3034 2 EURO 2012.  500. Jahrestag der Unabhängigkeit Monacos  Im Originaletui mit Zertifikat........... Polierte Platte Orig. 125,-

3035 2 EURO 2012.  500. Jahrestag der Unabhängigkeit Monacos  Im Originaletui mit Zertifikat........... Polierte Platte Orig. 125,-

3036 10 EURO 2012.  Honoré II.  Im Originaletui mit Zertifikat................................................................. Polierte Platte Orig. 50,-

3037 Münzsatz 2001.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück. ................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 70,-

3038 Kurssatz 2002.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück............................................................................... Prägefrisch Orig. 120,-

3039 Kurssatz 2009.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück............................................................................... Prägefrisch Orig. 220,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Österreich 

3040 5 EURO 2011.  Pummerin.  LOT 3 Stück............................................................................................. Prägefrisch Orig. 50,-
 

3041 25 EURO 2003 (Bi-Metall Silber/Niob).  700 Jahre Stadt Hall.  Im Originaletui mit Zertifikat.........................Prägefrisch 320,-
 

3042 25 EURO 2004 (Bi-Metall Silber/Niob).  Semmeringbahn.  Im Originaletui mit Zertifikat. .................... Prägefrisch Orig. 180,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3043 25 EURO 2005 (Bi-Metall Silber/Niob).  50 Jahre Fernsehen.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........................Prägefrisch 70,-
 

3044 25 EURO 2006 (Bi-Metall Silber/Niob).  Satellitennavigation.  Im Originaletui mit Zertifikat. .........................Prägefrisch 70,-
 

3045 25 EURO 2007 (Bi-Metall Silber/Niob).  Luftfahrt.  Im Originaletui mit Zertifikat. ...........................................Prägefrisch 70,-
 

3046 25 EURO 2008 (Bi-Metall Silber/Niob).  Faszination Licht.  Im Originaletui mit Zertifikat. .............................Prägefrisch 120,-
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Österreich 

3047 25 EURO 2009 (Bi-Metall Silber/Niob).  Jahr der Astronomie.  Im Originaletui mit Zertifikat.........................Prägefrisch 60,-
 

3048 25 EURO 2010 (Bi-Metall Silber/Niob).  Erneuerbare Energie.  Im Originaletui mit Zertifikat........................Prägefrisch 100,-
 

3049 25 EURO 2011 (Bi-Metall Silber/Niob).  Robotik.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............................................Prägefrisch 40,-

3050 25 EURO 2011 (Bi-Metall Silber/Niob).  Robotik.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............................................Prägefrisch 40,-

3051 25 EURO 2011 (Bi-Metall Silber/Niob).  Robotik.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............................................Prägefrisch 40,-

3052 25 EURO 2011 (Bi-Metall Silber/Niob).  Robotik.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............................................Prägefrisch 40,-
 

3053 25 EURO 2012 (Bi-Metall Silber/Niob).  Bionik.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..............................................Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3054 25 EURO 2013 (Bi-Metall Silber/Niob).  Tunnelbau.   Im Originaletui mit Zertifikat. ......................................Prägefrisch 40,-

3055 25 EURO 2013 (Bi-Metall Silber/Niob).  Tunnelbau.  Im Originaletui mit Zertifikat. .......................................Prägefrisch 40,-
 

3056 25 EURO 2014 (Bi-Metall Silber/Niob).  Evolution.  Im Originaletui mit Zertifikat. .........................................Prägefrisch 60,-

3057 25 EURO 2014 (Bi-Metall Silber/Niob).  Evolution.  Im Originaletui mit Zertifikat. .........................................Prägefrisch 60,-
 

3058 25 EURO 2015 (Bi-Metall Silber/Niob).  Kosmologie.  Im Originaletui mit Zertifikat. .....................................Prägefrisch 60,-

3059 25 EURO 2015 (Bi-Metall Silber/Niob).  Kosmologie.  Im Originaletui mit Zertifikat. .....................................Prägefrisch 60,-

3060 25 EURO 2015 (Bi-Metall Silber/Niob).  Kosmologie.  Im Originaletui mit Zertifikat. .....................................Prägefrisch 60,-

3061 25 EURO 2015 (Bi-Metall Silber/Niob).  Kosmologie.  Im Originaletui mit Zertifikat. .....................................Prägefrisch 60,-
 

3062 25 EURO 2016 (Bi-Metall Silber/Niob).  Die Zeit.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............................................Prägefrisch 60,-

3063 25 EURO 2016 (Bi-Metall Silber/Niob).  Die Zeit.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............................................Prägefrisch 60,-
 

3064 Kurssatz 2002, 2003, 2004, 2009, 2013 und 2014.  LOT 6 Sätze.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat..Polierte Platte 200,-

3065 Kurssatz 2002, 2003 und 2004(2).  LOT 4 Sätze.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ..........................Polierte Platte 140,-

 Portugal 
3066 5 EURO 2003 "Briefmarke";  2004  "Evora";  "Tomar";  2005  "Johannes XXI.",  "Batalha";  "Heroismo";  2006  "Sintra"; 

8 EURO 2005 "Kriegsende"; 2006 "Heinrich der Seefahrer"; 10 EURO 2004 "Olympiade"; 2005 "Kathedrale Se"; 2006 
"20 Jahre EU-Mitgliedschaft".  LOT 12 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ................................Polierte Platte 160,-

3067 Kurssatz 2002 (Ausgabe der portugiesischen Post).  LOT 2 Sätze. .................................................... Prägefrisch Orig. 40,-

3068 Kurssatz 2002 (2),  2003,  2004,  2005,  2006 (2),  2007,  2009,  2010,  2011  und  2012.      LOT  12  Sätze.     
Jeweils  im Originaletui..................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 300,-
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 San Marino 
3069 2 EURO 2004.  Bartolomeo Borghesi........................................................................................... Prägefrisch im Blister 75,-

3070 2 EURO 2005.  Galileo Galilei ...................................................................................................... Prägefrisch im Blister 60,-

3071 2 EURO 2005.  Galileo Galilei ...................................................................................................... Prägefrisch im Blister 60,-

3072 2 EURO 2006.  Kolumbus ............................................................................................................ Prägefrisch im Blister 50,-

3073 2 EURO 2007.  Giuseppe Garibaldi ............................................................................................. Prägefrisch im Blister 30,-

3074 2 EURO 2008.  Interkultureller Dialog .......................................................................................... Prägefrisch im Blister 40,-

3075 2 EURO 2009,  2010,  2011,  2012,  2013,  2014(2),  2015(2),  2016(2).    LOT  11  verschiedene.
..........................................................................................................................................Prägefrisch jeweils im Blister 150,-

3076 2 EURO 2011 "Vasari"(2) und 2015 "Brandenburger Tor".  LOT 3 Stück........................Prägefrisch jeweils im Blister 40,-

3077 5 und 10 EURO 2002(2); 2003(2); 2004  und  10 EURO  2008  "Palladio".    LOT  11  Stück.    In  sechs  Originaletuis.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 150,-

3078 Kurssatz 2005 (Cent bis 5 EURO) und 2017 (Cent bis 2 EURO).  LOT 2 Sätze. ........................ Prägefrisch im Blister 40,-

3079 Kurssatz 2006(2), 2009(2) und 2010(4).  LOT 8 Sätze. ....................................................................... Prägefrisch Orig. 200,-

3080 Kurssatz 2009.  1 Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ...........................................................Polierte Platte 50,-

3081 Kurssatz 2009.  1 Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ...........................................................Polierte Platte 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Slowakei 
3082 10 Euro 2009, 2010(2), 2011(3), 2013.   Schön 103, 105, 107, 110, 111, 112.   KM  108, 110, 111, 115, 116, 117, 131. 

Jeweils im Etui mit Zertifikat.  LOT 7 Stück. ...............................................................................................Polierte Platte 100,-

3083 20 Euro 2009 und 2010.   Slowakische  Nationalparks  -  Vel`ka  Fatra   (Große Fatra)  und  Poloniny  (Waldkarpaten). 
LOT 2 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ...................................................................................Polierte Platte 50,-

3084 20 Euro 2011,  2012,  2013,  2014.    Denkmalschutzgebiete  in  der  Slowakei  -  Trnava,  Trencin,  Kaschau,  Dubnik. 
LOT 4 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ...................................................................................Polierte Platte 120,-

3085 20 Euro 2011, 2012, 2014.  Schön 113, 116.  KM 118, 121, 135.   Trnava,  Trentschin,  Dubnik Bergwerk.   Jeweils im 
Etui mit Zertifikat.  LOT 3 Stück..................................................................................................................Polierte Platte 80,-
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 Slowakei 

3086 10 Euro 2012.  Europäische Maler und Bildhauer.  Chatam Sofer,  Anton Bernolak,  Pavol von Levoca.   LOT 3 Stück. 
Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ..........................................................................................................Polierte Platte 60,-

3087 Kurssatz 2009 und 2010.  LOT 2 Sätze. .......................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

 Slowenien 
3088 30 EURO  2008  "EU - Vorsitz",   2010   "Welthauptstadt  des  Buches"  und  2011  "Ruder - WM".    LOT  3  Stück.  

Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ..........................................................................................................Polierte Platte 100,-

 Spanien 
3089 10 EURO 2002  "Cernuda" und  "Alberti",  2003 "Barcelona",  2006  "Karl V.",  2007  "Saragossa" (2).    LOT  6  Stück. 

Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ..........................................................................................................Polierte Platte 100,-

3090 100 EURO 2003 (6,74g FEIN).  Fußball WM 2006 in Deutschland.  GOLD ...........................................Polierte Platte** 200,-

3091 200 EURO 2003 (13,5g FEIN).  1 Jahr  Euro  Bargeld  im  Zahlungsverkehr.    GOLD     Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 420,-

3092 20 EURO 2007 (1,24 g FEIN).  Spanisches Jahr in China.  GOLD  Im Originaletui mit Zertifikat. .........Polierte Platte** 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Vatikan 
3093 2 EURO 2004.  75. Jahrestag der Gründung des Staates Vatikanstadt ...................................... Prägefrisch im Blister 60,-

3094 2 EURO 2005.  XX. Weltjugendtag .............................................................................................. Prägefrisch im Blister 125,-

3095 2 EURO 2006.  500 Jahre "Schweizergarde"............................................................................... Prägefrisch im Blister 100,-

3096 2 EURO 2006.  500 Jahre "Schweizergarde".................................................................................................Prägefrisch 80,-

3097 2 EURO 2007.  80. Geburtstag des Papstes................................................................................ Prägefrisch im Blister 50,-

3098 2 EURO 2008.  Paulus-Jahr. ........................................................................................................ Prägefrisch im Blister 40,-

3099 2 EURO 2008.  Paulus-Jahr. ........................................................................................................ Prägefrisch im Blister 40,-

3100 2 EURO 2009.  Internationales Jahr der Astronomie. .................................................................. Prägefrisch im Blister 30,-

3101 2 EURO 2013.  Sede Vacante...................................................................................................... Prägefrisch im Blister 40,-

3102 2 EURO 2014.  Mauerfall. ............................................................................................................ Prägefrisch im Blister 30,-

3103 2 EURO 2010 und 2011.  Priesterjahr und Weltjugendtag Madrid.  LOT 2 Stück.  Jeweils im Numisbrief....Prägefrisch 40,-

3104 2 EURO 2010, 2011, 2012, 2013, 2015, 2016 und 2017.  LOT 7 Stück...................................... Prägefrisch im Blister 125,-

3105 2 EURO 2012 (3)  "Weltfamilientreffen"  und  2013 (3)   "Weltjugendtag  in  Rio  de  Janeiro".   LOT  6  Stück.
...................................................................................................................................................... Prägefrisch im Blister 100,-
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 Vatikan 

3106 Kurssatz 2004 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 90,-
 

3107 Kurssatz 2004 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 90,-
 

3108 Kurssatz 2005 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 90,-
 

3109 Kurssatz 2005 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 90,-
 

3110 Kurssatz 2005 "SEDE VACANTE" (8 Werte).  Cent bis 2 EURO......................................................... Prägefrisch Orig. 200,-
 

3111 Kurssatz 2006 (8 Werte).  Cent  bis 2 EURO. ...................................................................................... Prägefrisch Orig. 50,-
 

3112 Kurssatz 2006 (8 Werte).  Cent  bis 2 EURO. ...................................................................................... Prägefrisch Orig. 50,-
 

3113 Kurssatz 2007 (8 Werte).  Cent  bis 2 EURO. ...................................................................................... Prägefrisch Orig. 40,-
 

3114 Kurssatz 2009 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Polierte Platte Orig. 80,-
 

3115 Kurssatz 2010 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 35,-
 

3116 Kurssatz 2011 (8 Werte)  Cent bis 2 EURO. ........................................................................................ Prägefrisch Orig. 35,-
 

3117 Kurssatz 2011 (8 Werte)  Cent bis 2 EURO. ........................................................................................ Prägefrisch Orig. 35,-
 

3118 Kurssatz 2012 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO.  LOT 5 Sätze................................................................. Prägefrisch Orig. 150,-
 

3119 Kurssatz 2013 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO.  LOT 5 Sätze................................................................. Prägefrisch Orig. 150,-
 

3120 Kurssatz 2017 (8 Werte).  Cent  bis 2 EURO. ...................................................................................... Prägefrisch Orig. 40,-
 

3121 Kurssatz 2009 und 2014 (je 8 Werte).  Cent  bis 2 EURO.  LOT 2 Sätze......................................................Prägefrisch 60,-
 

 Zypern 
3122 Etui mit zwei Münzsätzen. Letzte Zypern-Prägung 2004 (1 Cent bis 50 Cent) und  Eurosatz 2008  (Cent bis 2 EURO). 

Beigegeben drei Medaillen (Bi-Metall, Silber und Gold/333, 6,22 Gramm)....................................................Prägefrisch 80,-
 

 L O T S     L O T S     L O T S 
3123 Andorra, Münzsatz 2002, dazu 2x 1 EURO; Österreich, 5 EURO 2014, 2015; San Marino,  2 EURO  2004  "Borghesi", 

2005 "Galilei";  Vatikan, 2 EURO 2004, 2005,  Kurssatz 2002,  2003,  2004;  2 EURO (97 Stück,  meist  Deutschland); 
Deutschland, 10 EURO (31 Stück);  38 Numisblätter  der  Dt.  Bundespost  (10 EURO - Stücke)  und  18  lose  EURO-
Münzsätze aus verschiedenen Staaten u.a. Monaco 2001.................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 1.400,-

 

3124 Finnland, 10 EURO 2006 "Parlamentsreform"; 2007 "Nordenskjöld";  2008 "Flagge";  Irland,  10 EURO  2003  "Special 
Olympics"; 2004 "EU-Präsidentschaft" und Niederlande, Kurssatz 2009 (PP).  LOT 6 Stück.   Jeweils  im  Originaletui.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 80,-

 

3125 Kiste mit 12 Eurosätzen 2002.  "Die ersten Euro-Prägungen" ......................................................................Prägefrisch 60,-




